












Vkulturnem domu v Selcih
je v petek, 15. januarja,
potekala območna revija

skupin pevcev ljudskih pesmi in
godcev ljudskih viž Ljudske pesmi
2010. Revijo sta pripravila lenar-
ška območna izpostava Javnega
sklada za kulturne dejavnosti in
Kulturno turistično društvo Selce.
Nastopile so skupine iz občin Be-
nedikt, Cerkvenjak, Lenart in
Sveta Trojica. Te občine so ob jav-
nem skladu revijo tudi finančno

podprle. Nastopili so: Gasilsko
ljudske pevke PGD Osek , Ženski
pevski zbor KD Benedikt, Pevke
ljudskih pesmi KD Trojica, Pevke
ljudskih pesmi DU Lenart, Pevci
DU Cerkvenjak, Vaški pevci KD
»Pod lipo« Lenart in Pevci ljud-
skih pesmi KTD Selce. Revijo je
strokovno spremljala Vesna Sever.

E.P.
Foto: B. Mihalič

Dela, ki so nastala na mednarodnih likovnih
kolonijah Umetniki za Karitas na Sinjem vrhu,
so od sredine januarja na ogled v občinski avli
v Lenartu. V 15 letih je 917 slikarjev naslikalo
in podarilo 1387 del, ki so s 151 prodajnimi
razstavami obiskala številne kraje doma in v

tujini. Prodajna razstava z geslom Daj nam
danes naš vsakdanji kruh je namenjena otro-
kom, katerih starši so izgubili službe. 

SreBr

Ob dnevu Osnovne šole Benedikt je 22.
januarja zvečer v Športni dvorani Be-
nedikt potekala svojevrstna kulturna

prireditev presežnikov. S svojim pevskim in
plesnim znanjem so obiskovalce zabavali
otroci in delavci vrtca in osnovne šole, pro-
gram pa je s svojim nastopom dvignila v
vrhunski umetniški užitek skupina EROIKA.

Trije izjemni vokalisti, zbrani v ter-
cetu, so nase prvič opozorili na
Emi 2007, ko so s priredbo pesmi
Stop Omarja Naberja osvojili Slo-
venijo. Matjaž Robavs (bariton), Aljaž Farasin
(tenor) in Metod Žunec (tenor) so klasično iz-
obraženi in šolani pevci, brez dvoma tudi po
strokovno-tehnični plati povsem enakovredni
pop-opernim pevcem, zbranim v slovitem
kvartetu Il Divo.

Občinstvo je Eroiki še posebej naklonjeno za-
radi domačina Aljaža Farasina. 
Priljubljeni domači tenorist se z devetimi leti
vpiše na nižjo glasbeno šolo v Lenartu, nato na
Srednjo glasbeno in baletno šolo v Mariboru,
smer solo petje. Študij nadaljuje na Akademiji
za glasbo v Ljubljani. Kot pevec sodeluje s Ko-
mornim zborom RTV Slovenija, z opernim
zborom SNG Ljubljana, opernim zborom SNG
Maribor, z Mariborskim oktetom, s Ptujskim
nonetom in Komornim zborom AVE. Leta
2004 je na državnem pevskem tekmovanju
prejel prvo nagrado. Je markanten član slovite
zasedbe Eroika.

Izkupiček Dneva Osnovne šole Benedikt je na-
menjen šolskemu skladu, zato je prireditev po-
tekala pod geslom Skupaj smo zmožni veliko,
celo zelo veliko – za šolo, naš drugi dom.

E.P.

Od 26. decembra 2009 je v kapeli De-
vice Marije pri jezeru v Radehovi na
ogled prav posebna in ogleda vredna

razstava z naslovom Sledenje. Avtorica raz-
stave, profesorica likovne umetnosti in doma-
činka iz Lenarta, Nina Šulin, nam je o razstavi,
za katero je potrebovala več kot 100 ur dela,
zapisala naslednje vrstice: 
»Belina tankih nitk, ki počasi zapredajo pro-
stor, ga zapirajo, odpirajo, pokrivajo in odkri-
vajo. Slutnja, ki živi v tako vsakdanji, preprosti
stvari, kot je nit,
preseneča in nav-
dušuje s stopnjeva-
njem do gostote, ki
počasi požira naše
poglede. Zdi se, da
so zapredki, tuneli
in rovi človeku bliž-
nja izkušnja. So vse
tisto, kar smo pri-
nesli s seboj. 
Niti, ki z različnimi
prepleti, šivi in zan-
kami v popolni
temi, osvetljene s
črnimi lučmi, kao-
tično razvrednotijo
naše dojemanje
prostora kot takega
in nam omogočijo

spoznavanje njegovih novih, drugačnih di-
menzij. 
Tkanje kot izrazito ženska domena je sinonim
za nevidno delo, ki ga ženske opravljamo vsak
dan. Je sled drobnih stvari, ki bodo nekoč
imele velike posledice. Je drobno opravilo, ki
življenju daje smisel.« 
Razstavo si bo v kapeli Device Marije moč
ogledati še 7. februarja 2010 ob 18. uri. 

Dejan Kramberger

Na osrednji slovesnosti Javnega sklada
Republike Slovenije za kulturne dejav-
nosti so v sredo, 27. januarja, v Lju-
bljani podelili plakete osrednje inštitu-
cije slovenske ljubiteljske kulture za leto
2009. Na predlog JSKD Lenart je sre-
brno plaketo prejel vokalni kvintet Za-
vrški fantje.

Vokalni kvintet Završki fantje je bil
ustanovljen jeseni leta 1984 in deluje v
okviru Kulturnega društva Radko

Smiljan Lenart. Njegov organizacijski in stro-
kovni vodja je ves čas Darko Škerget. Njegov
program je osredotočen predvsem na sloven-
ske ljudske in narodne pesmi. Na več kot 1.200
nastopih ga je predstavil domačemu in tujemu
občinstvu, med drugim v Nemčiji, Avstriji,
Švici, Liechtensteinu, pa tudi v Kanadi in Av-
straliji. Redno se udeležuje območnih in regij-
skih revij pevskih zborov in skupin; izbran je
bil tudi za sodelovanje na državnih revijah.

Redno nastopa tudi na festivalih domače za-
bavne glasbe na Vurbergu, Ptuju in v Kidriče-
vem. Posnel je več kaset in zgoščenk, med
drugim Tam kjer se čuje pesem (1994), Dobro
jutro ljubca moja (1999), Veseli božični čas
(2002), Pesem objame naj vse ljudi (2004) in Še
veliko let (2009). Srebrno plaketo sklada pre-

jema ob svoji 25-letnici za uspešno delo na po-
dročju ljubiteljskih glasbenih dejavnosti, je
med drugim zapisano v utemeljitvi. 
Ime ZAVRŠKI FANTJE je kvintet povzel po
pesmi generala in pesnika Rudolfa Maistra, ki
jo je spesnil na Zavrhu. Zasedba se je večkrat
spremenila. Ansambel je bil ustanovljen na
pobudo Jožeta Goloba, ki v ansamblu nastopa
vse do danes. Ustanovna člana sta v ansamblu
še Darko Škerget in Janez Perko. Današnji
člani kvinteta pa so: Jože Golob – 1. tenor,
Darko Škerget- 2. tenor, Branko Šober – 1. bas,
David Ornik – 2. bas in Janez Perko – 2. bas.
Zlato plaketo JSKD za 40-letno delovanje je
prejela psihologinja, plesna kritičarka in pu-
blicistka Neja Kos. Prejemniki srebrne plakete
pa so ob Završkih fantih še pianist in skladatelj
Davide Clodig, glasbeni pedagog, zgodovinar,
etnomuzikolog dr. Engelbert Logar, amaterski
režiser, kulturni delavec in organizator Alojz
Stražar in Milica Šadl iz Beltincev za izjemen
prispevek bogatitvi folklorne tradicije.

Veselega dogodka v Ljubljani, ki je ob praz-
niku slovenske kulture še posebej zaznamoval
dogajanje v osrednjih Slovenskih goricah, so
se v organizaciji JSKD Lenart udeležili tudi
mnogi domači kulturni delavci.

E.P.
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Eroika na dnevu osnovne
šole Benedikt

Ljudske pesmi 2010 v Selcih

Završkim fantom srebrna plaketa!

Foto Bojan Mihalič

Umetniki za Karitas

Sledenje



Vveč kot štirih desetletjih je Lorenčič
ustvaril spoštovanja vreden opus slik,
umetniških fotografij ter zidnih posli-

kav in skulptur, ki krasijo številna zasebna 
stanovanja, gostinske lokale, šole, občinske
zgradbe in druge javne objekte, pa tudi za-
sebne in javne galerije. Kljub temu, da je Lo-
renčič s čopičem, fotoaparatom in kiparsko
dleto ustvaril ogromno kulturno bogastvo, pa
kot resnični umetnik z dušo in srcem sam še

vedno živi v skromni hišici v Čagoni, v kateri
je ugledal luč sveta. »Kako bi bil bogat, če pa
sem vse bogastvo, ki sem ga nosil v sebi, vložil
in ga še vlagam v svoje slike, fotografije in
druga likovna dela,« pravi smeje.
Sicer pa se je, kot pravi Lorenčič, leto zanj za-
čelo plodno in ustvarjalno. Trenutno svoja
dela razstavlja v gasilskem domu v Tišini, kjer
je lani sodeloval na likovni koloniji. V bližnjih
Tropovcih pa je lani na steni gasilskega doma
upodobil Svetega Florijana. V tem gasilskem
domu so na njegovo nagovarjanje uredili tudi
stalno razstavo slik, med katerimi je tudi nekaj
Lorenčičevih.
Prav tako Lorenčič svoja dela trenutno razsta-
vlja v Lovrencu na Pohorju skupaj s slikarko
Lilijano Tomažič. Razstava je postavljena v
tamkajšnji poslovalnici Nove Kreditne banke
Maribor. Februarja pa namerava razstavljati 
na Ptuju.

T. Kšela

Vavli občine Sveta Ana je v nedeljo, 10.
januarja, popraznično vzdušje pope-
strila razstava del Ex – tempore Sladka

Istra 2009, ki se je odvijala lani kot spremlje-
valni program dvodnevne prireditve v Kopru.
Gonilna sila je bil, poleg Javnega sklada Repu-
blike Slovenije za kulturne dejavnosti, Obmo-
čni izpostavi Lenart in Koper ter občine Sveta
Ana tudi domačin, slikar, Danijel Ferlinc, ki je
po zaslugi nagrade, ki jo je lani na tej slikarski
koloniji prejel, imel to priložnost, da razstava
pripotuje tudi k Sveti Ani. Na razstavi so bili
po večini prisotni tudi avtorji razstavljenih slik
v občinski avli, ki so nekako odražale motiviko
Istre in vsega, kar je z njo povezano. Zbrane je
najprej nagovoril župan Silvo Slaček in nato
predstavnica Javnega sklada Republike Slove-
nije za kulturne dejavnosti, Območna izpo-

stava Lenart Breda
Rakuša Slavinec ter
njena koprska sode-
lavka Zvonka Radoje-
vić, pozdravne besede
pa je obiskovalcem
namenil tudi ravnatelj
tamkajšnje OŠ Boris
Mlakar.

Pravcati in nezamenljivi istrski glasbeni pridih
so dodali člani istrske etno skupine Vruja, ki
so na posebne inštrumente (mih - istrske
dude, bajs, vijulin, remonika, roženica) igrali
stare istrske pesmi, in opaziti je bilo, da je mar-
sikatero stopalo navzočih nezavedno začelo
spremljati ritem glasbe. Obiskovalci otvoritve
razstave so lahko poskusili tudi nagrajeni
sladki muškat ter hrustljave istrske »kroštole«,
ki jih drugače imenujemo krhki flancati, se-
veda pa niso manjkali s pršutom obloženi
kruhki.
V sklopu razstave je bila dobrodelna dražba
portretov domačinov iz daljnje in bližnje oko-
lice, ki jih je naslikal Danijel Ferlinc, s po-
močjo teh so priredili dobrodelno akcijo za
šolo, saj je vsak portretiranec prispeval dogo-

vorjeni znesek v šolski
sklad. Ob koncu je doma-
čin in slikar Danijel Fer-
linc dodal : »Razstava ni
samo slikarija, ki je name-
njena sama sebi, temveč je
tudi posebno spoznavanje
ljudi ter njihovih običajev,
saj navsezadnje prihajamo
iz različnih regij.«

Suzana R. Breznik

Vtem kotičku vam bomo mese-
čno predstavljali knjige in
tudi ostale zanimive medije

(dvd – je, cd – je) iz knjižnice Lenart,
ki jih na knjižnih policah še ni, a se
bodo v teh mesecih pojavili ter vam
lahko služili bodisi kot učni pripomo-
ček bodisi za sprostitev pred spanjem
ali med učenjem, tudi v dnevih, ko
prepričate mamo, da imate vročino,
in lahko smuknete v posteljo. Seveda
za branje ne bodo prikrajšani vaši
starši, saj jim bomo ponudili kaj v
branje, pa tudi vašim bratom in se-
stram – da se ne bodo polenili. Prav?
Danes bom predstavila knjigo z na-
slovom Jezernik, ki jo je po ljudskih
motivih napisal Saša Pergar, ilustri-
rala Mojca Cerjak. Knjiga je izšla pri
založbi Ajda v letu 2009.
Knjiga je zelo bogato ilustrirana in
te domiselne ilustracije včasih po-
vedo več kot besedilo samo. Pisava
je precej velika, tako da se s knjigo
lahko srečajo že bralci prve triade
osnovne šole.
Knjiga govori o Jezerniku, ki je bil
podvodni mož z bivališčem v jezeru
v podvodnem gradu pod mogočno goro na
obrobju Karavank, nekdaj imenovano Pleši-
vec, danes pa ji pravimo Uršlja gora. Ta pod-
vodni mož je živel mirno življenje in nikoli ni
prišel v spor z ljudmi. Nekega dne pa je prišel
k enemu od kmetov za pastirja star mož, ki mu
je bilo v krvi netiti prepire. Ko se je zgodilo, da
je po lastni neprevidnosti izgubil ovco, je za to
preprosto obtožil podvodnega moža in tudi
sicer mu je veliko nagajal in kratil mir. Kmalu
je k tem dejanjem nahujskal ostale vaščane.
Podvodni mož pa jim ni ostal dolžan in jim je
pošiljal vihro, ki je lomila drevje, odkrivala
strehe ter točo, da jim je potolkla živež. Tako
je obupani kmet, pri katerem je služil prepir-
ljivi pastir, odšel k puščavniku pod mogočno
goro Peco po nasvet. Le-ta pa mu je dejal, naj
na gori sezidajo cerkev, ker da podvodni mož
ne prenese zvonjenja, da bo zaradi tega kmalu
odšel. Kmet se loti zidanja skupaj s sosedi, a
kaj, ko jim je vso kamenje, ki so ga težko zvo-
zili na vrh gore, podvodni mož razmetal in
skotalil v brezno. Kmetje so zopet prosili puš-
čavnika za nasvet, ta jim je v drugo svetoval,
naj poiščejo par črnih volov, mavruhov, z belo
liso med rogovi. Tokrat so lahko brez težav
zvozili kamenje in les na vrh gore. Kmalu je

stala cerkev (ki se imenuje cerkev sv. Uršule)
in zvonovi so tako glasno peli, da Jezernik tega
preprosto ni mogel več poslušati in je v veli-
kanske mehove zajel vso vodo ter odšel med
pohorske gozdove, kjer je bilo veliko ruševja
in pritlikavih borovcev. Tam je spustil vodo, ki
se je razlila, in nastalo je Črno jezero. Tam
sedaj biva podvodni mož in vsemu Pohorju,
Kozjaku in Dravski dolini pošilja deževje …,
a tudi tukaj mu ljudje kalijo mir …

Vabim vas, dragi mladi črkoljubi, da sami akti-
vno sodelujete pri pripravi vašega kotička s svo-
jimi risbicami in pesmimi, fotografijami. Pošljite
jih na naslov: RASG (Ovtarjeve novice), Trg os-
voboditve 9, 2230 Lenart ali pa preprosto po 
e–pošti: ovtarjeve.novice@rasg.si. Glede na to,
da se bliskovito bliža čas norčij - pust, vas
vabim, da narišete ali napišete kaj na to temo,
ali se našemljeni fotografirate ter nam to po-
šljete na že omenjeni naslov. O tem obvestite
tudi svoje prijatelje … morda pa se najde kak-
šna lepa nagrada za mlade ustvarjalce. Kdo ve?

Prijetno branje vam želim!

Vaša črkoljubka Suzana
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Sladka Istra KNJIGOVOD

Dragi mladi bralci Vašega 
kotička KNJIGOVOD!

Slikar Ivo Lorenčič pripravlja retrospektivno razstavo ob 60-letnici

Ustvarjalen začetek leta

Živahna razstava umetnin v
občinski avli pri Sveti Ani

Slikar in umetniški fotograf Ivo Lorenčič iz Ča-
gone pri Cerkvenjaku, ki že vse življenje živi in
ustvarja v osrčju Slovenskih goric, bo februarja
v Cerkvenjaku pripravil retrospektivno razstavo
slik in umetniških fotografij ob svoji 60-letnici.
Na njej bo predstavil svojo umetniško pot, ki jo
je začel pred več kot štiridesetimi leti pod 
mentorstvom pedagoga, kulturnega delavca in 
ljubiteljskega arheologa Vlada Lorberja iz 
Cerkvenjaka.



... predstavljajo jedrni del Srednjih Sloven-
skih goric in se raztezajo na površini 204,50
km2. Ležijo v objemu občin Benedikt, Cer-
kvenjak, Lenart, Sveta Ana, Sveta Trojica v
Slovenskih goricah in Sv. Jurij v Slovenskih
goricah. Povezane so Upravno enoto Lenart.
Bližina urbanega okolja je prednost tega dela
območja. Pomurska avtocesta prečka celotno
območje, Maribor je od tod oddaljen le 20
km, bližina Ptuja in Gornje Radgone pa je za-
nemarljiva.
Slovenske gorice na tem območju kažejo dva
obraza. Čez njihovo južno tretjino poteka od
zahoda proti vzhodu široka dolina Pesnice,
na severnem in južnem robu pa se dviga za
okrog 50 do 100 metrov višje gričevje. Reka
Pesnica zaznamuje velik del tega območja in
z njo se povezujejo številni pritoki in jezera,
ki so nastala ob njej (Pristava, Komarnik, Ra-
dehovsko in Trojiško jezero). Ob omenjenih
jezerih se je začel razvoj turizma in s turiz-
mom povezanih aktivnosti, prostočasnih de-
javnosti in drugih zanimivosti. 
Vzhodni del območja Krajinskega parka Ka-
menščak – Hrastovec zajema mogočni grad
Hrastovec z grajskimi ribniki in deloma hra-
stovškimi gozdovi, ki tod kažejo podobo osa-
melega krasa. Manjša utrdba se je na tem
mestu omenjala že v 13. stoletju, grad pa šele
po letu 1443. Grad je prišel v posest Herber-
steinov leta 1481; takrat se je začelo večsto-
letno obdobje rasti. Na gradu Hrastovec se je

med številnimi potovanji rad ustavljal zna-
meniti svetovni popotnik in polihistor 16.
stoletja Sigmund Žiga Herberstein. 
Na širšem območju je vrsta mineralnih vrel-
cev, ki še niso povsem izkoriščeni, se pa v ob-
čini Benedikt aktivno ukvarjajo s pripravo
gradnje Term Benedikt. O termalni vrtini
razmišljajo tudi v občini Sv. Trojica.
Arheološke najdbe kažejo, da se je prva ko-
lonizacija osredotočila na rečne terase in
vrhove goric. Primere prastarih bivališč so
odkrili na Andrenskem in Porčičkem vrhu.
V antiki je bila najbližja rimska postojanka
Poetovio (Ptuj). Čez robne dele območja sta
peljali rimski cesti Ptuj – Lipnica in Ptuj –
Radgona. Sredi Slovenskih goric preseneča
vrsta antičnih ruševin, ki govori o sklenjeni
naselitvi od srednjega toka Pesnice vzdolž
potoka Drvanje do zgornjega toka Ščavnice.
To so zatišne enklave predrimskega prebival-
stva, ki se je ohranilo odmaknjeno od rim-
skih poti.
Po vdoru Frankov je prišel večji del ozemlja
v sestav spodnje panonske mejne grofije. V
9. stoletju se je povezala s Kocljevo panonsko
kneževino ter doživela kratkotrajno politično
in cerkveno osamosvojitev. V 10. in 11. stol.
so tod pustošili Madžari, proti katerim so
gradili strelske dvorce. 
Prvi so se na tem območju uveljavili admont-
ski benediktinci, ki so si pridobili obsežna
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Osrednje Slovenske gorice 

VABLJENI v plesno šolo Urška tudi v Lenartu!

Plesna srečanja potekajo 
v prostorih Centra Slovenskih Goric, Trg osvoboditve 9.

OSNOVNOŠOLCI:
priključite se skupini URŠKA MIX

(hip hop, show dance, street dance in jazz balet): 
četrtek, od 17.15 do 18.45

VPIS:
OTROCI od 5 do 7 let: program URŠKA MIX

četrtek, od 16.30 do 17.15
ODRASLI: orientalski ples, četrtek, od 19.00 do 20.30

INFO IN PRIJAVA: 
Telefon: 02 320 32 70, 

e-pošta: info@gocenter.si, 
www.gocenter.si

KRAJ KDO? KAJ? KDAJ? KJE?
LENART Twirling plesni in mažoretni klub Lenart in Predtekmovanje za 10. državno prvenstvo 30. 1. 2010 ob 9. uri Športna dvorana Lenart

Mažoretna in twirling zveza Slovenije
LENART Knjižnica Lenart Otroške delavnice vsako sredo ob 16. uri Knjižnica Lenart
LENART Konrad Krajnc Razstava cikla Istra do konca januarja Galerija Konrada Krajnca
SVETA ANA JSKD Lenart in Koper ter občina Sveta Ana Razstava izbranih del ex -tempora Sladka Istra od. 10. 1. do 2. 3. Občinska avla Sveta Ana
CERKVENJAK Športno društvo Turnir v namiznem tenisu za pokal ŠD 30. 1. ob 14. uri Telovadnica OŠ
BENEDIKT Kulturno društvo Benedikt Veseloigra Anice Močivnik:

‘Zdravilo’ (DU Hoče - Samotarji) 30. 1. ob 19. uri Dom kulture Benedikt
SVETA TROJICA Občina in kulturna društva Občinska proslava ob slov. kulturnem prazniku 5. 2. ob 18. uri Kulturni dom
LENART Občina Lenart Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 6. 2. ob 19. uri Dom kulture Lenart
BENEDIKT Kulturno društvo Benedikt Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 

in 55 - letnica KD 7. 2. ob 15. uri Dom kulture Benedikt
SVETI JURIJ Kulturno društvo Ivan Cankar Jurovski Dol Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 7. 2. ob 15. uri Kulturni dom Jurovski Dol
SVETA TROJICA Občina in kulturna društva Občinska proslava ob slov. kulturnem prazniku 8. 2. ob 15. uri Kulturni dom
LENART Knjižnica Lenart Pravljična ura za otroke s Klariso Jovanovič 

(pevka, prevajalka, izvajalka ljud. pesmi) 9. 2. ob 10.30 uri Knjižnica Lenart
CERKVENJAK Osnovna šola Cekvenjak - Vitomarci Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku 9. 2. ob 17. uri Kulturni dom Cerkvenjak
LENART Knjižnica Lenart Predavanje z naslovom Samopodoba

(Jana Lavtižar, spec. zakon. in druž. terapije) 11. 2. popoldan Knjižnica Lenart
LENART Knjižnica Lenart Uporaba gline za zdravljenje (Janez Ferjuc) 11. 2. ob 18. uri Knjižnica Lenart
CERKVENJAK KUD Matiček Spodnja Polskava Gledališka predstava ‘Čaj za dve’ Toneta Partljiča 12. 2. ob 18. uri Kulturni dom
BENEDIKT Glasbeno - turistično društvo Klapovüh 5. pustni koncert 12. 2. ob 19. uri Športna dvorana Benedikt
LENART Občina Lenart (zbirališče maškar na Ilaunigovi ulici) Pustna povorka po ulicah Lenarta 13. 2. ob 11. uri Lenart
LENART Občina Lenart Monokomedija: ‘Čistilka Marija

in predsednik uprave’ (Mojca Partljič) 14. 2. ob 19. uri Dom kulture Lenart
LENART Pihalna godba MOL Lenart Koncert pihalne godbe 21. 2. ob. 17. uri Športna dvorana Lenart
CERKVENJAK JSKD Lenart, KD Cerkvenjak v sodelovanju z

OŠ Cerkvenjak - Vitomarci Revija otroških folklornih skupin 25. 2. dopoldan Kulturni dom Cerkvenjak
CERKVENJAK Športno društvo Odprti turnir v namiznem tenisu 27. 2. ob 14. uri Telovadnica OŠ

Vabimo vas
Prireditve do konca januarja in v februarju 2010

Tudi tokratna bera dogodkov je bila zelo bogata in raznolika. Organi-
zatorji so pripravili številne prireditve. Tudi v prihodnjih številkah 
Ovtarjevih novic bomo zelo radi objavljali vaša povabila in informacije
o dogodkih. 
Podatke nam sporočite na naš e-naslov: 

ovtarjeve.novice@rasg.si

Plesne meglice 2010

posestva. Njihovo selišče
Radehova se omenja že
leta 1150. Ker se je malo
zatem v neposredni bližini
pojavila tudi Lenartova
cerkev, lahko ob njej slu-
timo zametek današnjega
občinskega središča občine
Lenart. Večina vasi je sča-
soma močno napredovala.
O naseljevanju ozemlja go-
vori tudi razvoj cerkvene
organiziranosti. Do 14.
stoletja ni bilo v osrednjih
in vzhodnih Slovenskih
goricah še nobene župnije.
Najstarejša cerkev pri Be-
nediktu naj bi bila zgrajena
že leta 1050.
Šele po letu 1970 je gospo-
darski razvoj omogočil
nove zaposlitve in nove
poslovne obrate, na kar je
vplivala ugodna lega in ko-
munalno opremljeno zem-
ljišče. Danes se vse občine
in gospodarski subjekti, 
civilne iniciative in posa-
mezniki vključujejo v raz-
voj tega dela čudovitih
osrednjih Slovenskih goric.

Povzeto po spletni strani 
Razvojne agencije 

Slovenske gorice 

JSKD, Območna izpostava Lenart, Twirling, plesni in mažoretni klub Lenart in občina Lenart
so v četrtek, 28. januarja, v Športni dvorani Lenart pripravili območno revijo plesnih skupin
iz občin Benedikt, Lenart, Sveta Ana in Sveti Jurij v Slovenskih goricah.

Nastopili so MODRI LABODI, Vrtec Lenart, OTROCI ZELENE IGRALNICE, Vrtec Lenart,
PLESNI VRTEC Twirling klub Aninih mažoretk, ZAČETNIKI,Twirling klub Aninih ma-
žoretk, ZAČETNIKI, Twirling, plesni in mažoretni klub Lenart, VRTILJAK, OŠ Kungota,
DANCING QUENS, OŠ J. Hudalesa Jurovski dol, TWIRLING KLUB BENEDIŠKIH MA-
ŽORETK, PLESNI KROŽEK, OŠ Jakobski dol, PLESNA SKUPINA KRISTALČEK, OŠ
Spodnja Kungota, PLESNI KROŽEK, OŠ Lenart, KADETINJE, Twirling klub Aninih ma-
žoretk, KADETINJE, Twirling, plesni in mažoretni klub Lenart, MALA ŠOLA 1, Twirling,
plesni in mažoretni klub Lenart, BARBARA IN LEON.

Revijo je strokovno spremljala Mojca Kasjak.
E.P.



FUTSAL 2. SFL - VZHOD
Po mesecu in pol se nadaljuje državno prven-
stvo v 2. SFL – vzhod.
Z odigranima 11. in 12. krogom v 2. SFL –
vzhod se po novoletnem premoru nadaljuje
redni del tega tekmovanja. Izmed slovensko-
goriških drugoligašev so igrišče po 11. krogu
dvignjenih in ponosnih glav zapuščali le
igralci KMN Zavrh Masind, ki so v sosedskem
derbiju z 8:6 premagali KMN Benedikt. Slednji
so po uspešnih uvodnih krogih očitno izgubili
začetni polet, saj so v 12. krogu doživeli nov,
že 6. zaporedni poraz, tokrat proti sosedom iz
Voličine, ki so tako zabeležili svojo prvo letoš-
njo zmago in to le nekaj dni po slabi predstavi
pred domačo publiko proti Mariboru. Kljub
dobri predstavi Cerkvenjačanov pri vodilnem
Nazarju, pa jim več kot častnega poraza (3:6)
v 11. krogu ni uspelo zabeležiti. Prav tako sklo-
njenih glav pa so Cerkvenjačani zapuščali par-
ket tudi v 12. krogu po porazu proti KMN
Tomaž. Z zmagama nad Cerkvenjakom in Ma-
riborom se je Nazarje še trdneje zasidralo na
prvem mestu. 

KOŠARKA 3. LIGA – vzhod,
MOŠKI 
V zadnji tekmi 3. SKL – vzhod v letu 2009 je
lenarškim košarkarjem v gosteh uspelo nadi-
grati Šentjur. Z zmago v gosteh naši košarkarji
začenjajo tekme v letu 2010. Tako s šestimi
zmagami in tekmo manj zasedajo trenutno 5.
mesto na lestvici. Po desetih krogih zaostajajo
za vodilnim moštvom iz Nazarja za 5 točk, ki
jih bodo skušali nadoknaditi v nadaljevanju
prvenstva, ob tem pa bodo upali tudi na kak
spodrsljaj nasprotnikov. 

ODBOJKA 2. LIGA – ŽENSKE
Z 12. in 13. krogom 2. državne odbojkarske
lige za ženske je prvi letošnji tekmi odigrala
tudi pomlajena ekipa Benedikta. Vmes so od-
bojkarice Benedikta opravile še krajše priprave
v Srbiji, kjer so odigrale tudi 4 prijateljske
tekme. Žal pa solidne igre iz pripravljalnih

tekem Benedičankam ni uspelo prenesti na
prvo ligaško tekmo v letu 2010, saj so na go-
stovanju pri ekipi Kostak-Elmont po dveh
tesno izgubljenih setih izgubile s 3:1. Prav tako
nesrečno pa so izgubile tekmo pred domačim
občinstvom z odbojkaricami Grosuplja, kljub
začetnemu vodstvu 2:0 v setih. 
Kljub novima porazoma in mestu na lestvici,
ki ga igralke Benedikta trenutno zasedajo in je
pod klubskimi cilji pred pričetkom sezone, pa
v klubu pred nadaljevanjem sezone še ne obu-
pujejo. Zavedajo se namreč mladosti domače
ekipe, ki bo v nadaljevanju prvenstva zagotovo
še pokazala svoj pravi obraz in se uspešno zo-
perstavila izkušenejšim moštvom v 2. ligi, v
kateri še naprej na vrhu kraljujejo odbojkarice
iz Prevalj. 

Marljivost in vztrajnost prinaša
uspehe kolesarjem kolesarskega
kluba TBP Lenart
Kljub temu da smo šele dodobra zakorakali v
zimo, ki je športno gledano namenjena pred-
vsem zimskim in dvoranskim športom, pa
lahko na slovenskogoriških cestah tudi v tem
letnem času srečujemo vztrajne kolesarje lokal-
nega Kolesarskega kluba TBP Lenart. Slednji
se lahko v svoji 20-letni karieri pohvalijo z
vrhunskimi uspehi tako na državni kot tudi že
na svetovni kolesarski sceni. Eden izmed naju-
spešnejših športnih klubov na našem območju
je žel sadove, ki so plod trdega in vztrajnega
dela, tudi v preteklem letu. Še posebej uspešni
so bili lenarški kolesarji v konkurenci mlajših
mladincev, za katere so nastopali Dani Pšajd,

Marko Pavlič, Simon Komperšak in Staš Men-
cigar, ki so na 20-tih dirkah skupno osvojili kar
8 zmag in 2 drugi mesti. Še posebej je blestel
Marko Pavlič, ki si je s štirimi zmagami uspel
izboriti tudi prostor v slovenski reprezentanci,
s katero je branil barve slovenske trobojnice na
Evropskem olimpijskem festivalu mladih. K
skupni beri osmih zmag sta po dve prispevala
še Simon Komperšak in Dani Pšajd. Poleg tega
se lahko Marko in Simon pohvalita z naslo-
voma državnih prvakov v kategoriji mlajših
mladincev, ki sta jih osvojila v preteklem letu.
Marko je namreč postal državni prvak v gorski
dirki, medtem ko je Simon osvojil naslov naj-
boljšega v državi v kronometru. Lenarški kole-
sarji so tako od treh možnih disciplin v
kategoriji mlajših mladincev osvojili kar dva
naslova državnih prvakov. 

Z uspešnimi nastopi pa se lahko pohvalijo tudi
v konkurenci starejših mladincev, v kateri je
Andrej Rajšp zmagal na dirki za VN Pazina ter
dosegel še eno 3. mesto. Uspehom slovensko-
goriških kolesarjev pa sledijo tudi dekleta, ki
so še obogatile klubsko zbirko medalj in poka-
lov. Tea Brumen je tako dobila dirko državnega

prvenstva v kronometru, Andreja Holsedl pa
je vknjižila po eno 2. in dve 3. mesti.
Za vsakim športnim uspehom pa seveda stoji
obilica neumornega in trdega dela. Tako kole-
sarji kolesarskega kluba TBP Lenart poleg ko-
lesarskih kilometrov v zimskih razmerah že
pridno nabirajo kondicijo v telovadnici pod
budnim očesom obeh trenerjev: Jožeta Seneko-
viča in Bena Puntnarja, ki potihem računata,
da se podobno kot lansko sezono ponovno uspe
enemu izmed domačih kolesarjev uvrstiti v slo-
vensko reprezentanco. Za kolesarje je namreč
to leto izjemno pomembno, saj bo v okolici
Rima potekalo svetovno, v Istanbulu pa evrop-

sko prvenstvo za mladince. Da pa bi se kolesarji
čim bolje pripravili na prihajajočo sezono, ki se
bo pričela s prvimi dirkami v mesecu aprilu, se
sredi februarja odpravljajo na 10-dnevne pri-
prave na slovensko obalo, kjer bodo imeli pri-
mernejše pogoje za trening. Prav te prve dirke
pa bodo dale dokončno sliko o sestavi sloven-
ske ekipe. Nedvomno pa naše mlade kolesarje
čaka težko delo, saj je kolesarska konkurenca v
Sloveniji izjemno visoka.
Ob vsem tem pa v klubu ne pozabljajo na delo z
najmlajšimi, katerim zagotavljajo kvalitetno delo
tudi v prihodnosti, zato v svojo sredo vabijo vse
mlade kolesarje, ki jim je ta šport pri srcu.

OVTARJEVE NOVICE ZA ZDRAV VDIH
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Naše ekipe spet v boju za točke

Lestvica 2. Državne odbojkarske lige - ženske
Poz Ekipa točke
1 Prevalje 33
2 Formis Bell 29
3 Nova KBM Branik II 26
4 MZG Grosuplje 22
5 ŽOK Partizan Škofja Loka 22
6 ŽOK Kema Puconci 22
7 Kostak-Elmont 21
8 Comet Zreče 18
9 Lakolit Ankaran 15
10 Benedikt 10
11 ŽOK Kočevje 9
12 Kajuh Šoštanj 7

Lestvica 2. SFL-vzhod, po 12. krogu:
Poz Ekipa točke
1 KMN Nazarje Glin 32
2 FSK Kebelj 22
3 FC Maribor Branik 19
4 KMN Tomaž 19
5 KMN Zavrh Masind 15
6 KMN Benedikt 15
7 Cerkvenjak Gostišče Anton 7
8 KMN Slovenske Gorice 6

Lestvica 3. SKL-vzhod, po 11. krogu:
Poz Ekipa točke
1 Nazarje 21
2 Ruše 20
3 Savinja 17
4 ŠRK Koše Šentjur 17
5 Nona Lenart 16
6 Miklavž 14
7 Konjice-Zreče 12
8 Primafoto Sl. Gradec 12
9 Koroška 9

Ob vznožju Pohorja se je v dveh dneh
zbrala več kot desettisočglava mno-
žica ljudi, ki je prišla navijat za naše 

lisičke, saj se je nadejala uspeha in brezkom-
promisnih stopničk. Med obiskovalci je bilo
tudi mnogo ljubiteljv zimskih športov iz Slo-
venskih goric.
Po prvem dnevu je sledilo veliko razočaranje,
predvsem novinarjev komentatojev, toliko
manj pa optimistično razpoložene množice
pod stadionom. Naslednji dan pa je sledila

vsesplošna evforija in navdušenost nad Tinino
eksplozivno vožnjo v drugem teku. Tako je
naša najboljša smučarka osvojila v slalomu
srebrno medaljo, v skupnem seštevku tekmo-
vanja pa zasedla odlično tretje mesto ter tako
dokazala, da je tudi v slalomu računati nanjo.
Tudi Ovtarjeve novice so spremljale ta 
dogodek.

Suzana Rejak Breznik
Foto: JV

46. Zlata Lisica

3. Memorialni turnir v spomin
na Gašperja in Uroša
26. decembra 2009 je bil že tretje leto zapored
organiziran memorialni turnir v malem nogo-
metu v spomin na žal tragično preminula Ga-
šperja Tuša in Uroša Ropa. Organizacije
turnirja so se podobno kot že lansko leto lotili

štirje klubi in sicer: KMN Slovenske gorice, ŠD
Virtuozi – Maistrova klet, KMN Torpedo 05
in KMN Zavrh. Da je v Slovenskih goricah no-
gomet prav zares doma, je še enkrat več potr-
dilo 32 prijavljenih ekip, ki so se za prestižni
naslov najboljše ekipe, potegovale v športnih
dvoranah v Voličini in Lenartu.
Sklepni boji najboljših 8 ekip so potekali v 

lenarški dvorani, ki je s kakovostnimi ekipami
in s številnimi nogometnimi virtuozi napolnila
tribune. Največji in najprestižnejši pokal je ob
koncu turnirja visoko v zrak dvignilo moštvo
ŠD Virtuozi – Maistrova klet, sestavljeno iz
domačih malonogometnih zvezdnikov. Drugo
in tretje mesto pa sta zasedli ekipi KMN Tor-
pedo 05 in KMN Torpedo 07. Podeljene so bile

tudi nagrade in častni nazivi za naj igralce tur-
nirja. Tako je bil za najboljšega igralca turnirja
popolnoma zasluženo izbran igralec ŠD Vir-
tuozi – Maistrova klet Aleš Lašič, za najbolj
spretnega vratarja se je izkazal Andrej Banič,
Alen Ploj pa je zabil največ golov v sklepnih
tekmah. 

Dejan Kramberger

Simon Komperšak

Marko Pavlič

Zmagovalna ekipa turnirja ŠD Virtuozi - Maistrova klet



Včasu od 18. do 20. decembra 2009 je v
Lenartu potekal že drugi božično-no-
voletni sejem, ki ga je organiziralo

Društvo za razvoj podeželja »Las Ovtar Slo-
venskih goric«. Na stojnicah se je obiskoval-
cem predstavilo dvajset ponudnikov iz
Slovenskih goric z raznovrstno ponudbo. Tako
je bilo moč kupiti kulinarične dobrote (med,

salame, pecivo …), različna ročna dela, spo-
minke, darila in še marsikaj. V času sejma je
potekal tudi bogat spremljevalni program. Na-
stopali so: Otroška gledališka skupina Vito-
marci, folkloristi KD Delavec Lenart in KD
Trojica, Pevke ljudskih pesmi DU Lenart in
Klapovühi iz Benedikta.

M G

Projekt Vinska kraljica Slovenije pod
okriljem Pomurskega sejma, ki ima v
širšem slovenskem prostoru svojo težo

in medijsko pozornost, vsako leto ob začetku
prosinca znova zbudi slovensko javnost.
Tako so letos v Radencih okronali že 14. vin-
sko kraljico Slovenije. Ta častni naziv je za to
leto pripadel Briki Andreji Erzetič iz Vedrijana
pri Kojskem v Goriških Brdih, sicer doma iz
petčlanske družine, ki se ukvarja z vinograd-
ništvom in sadjarstvom. Slednje jo je pripeljalo
do študija na biotehniški fakulteti, smer agro-
nomija, sama pa bi se tekom študija rada 
specializirala za vinogradniško–vinarsko po-
dročje. Prežeta z novimi idejami je pogumno
stopila na precej razgibano pot njenega po-
slanstva, seveda ob spodbudnih besedah njene

predhodnice Karoline Kobal. 
Za kraljičino vino si je izbrala vrhunsko vino
sorte rebula iz vinorodnega okoliša Goriških
Brd, letnik 2008, suho.
Vinska kraljica Slovenije je predstavnica slo-
venskih vin, slovenskega vinogradništva in vi-
norodne dežele ter poslanica slovenskega
turizma in kulturne dediščine.
Tako Primorke v zadnjih letih očitno prednja-
čijo v tej eminentni vlogi slovenskega vino-
gradništva in vinarstva. A naj ne bo zamere, 
če se zavemo, da žlahtna kapljica uspeva tu-
di po drugih vinorodnih pokrajinah dežele
Kranjske, dekleta!

Suzana Rejak Breznik
Foto: Arhiv Pomurski sejem 
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OVTARJEVE NOVICEDOGODKI IN DOGAJANJA

Vsakoletni pregled odstrela divjadi je
letos potekal v prostorih OŠ v Lenartu
in se ga je udeležilo kar 23 lovskih 

družin slovenskogoriškega lovsko upravljav-
skega območja.
Lovske družine delujejo v skladu z Zakonom
o divjadi in lovstvu, na podlagi koncesijskih
pogodb z RS izvršujejo odstrel v skladu z lov-
skimi načrti, ki se izdelujejo za vsako lovišče
(LD) letno, načrti se usklajujejo z Zavodom za
gozdove RS in Kmetijsko gozdarsko zbornico
(KGZS). Letni pregled odstrela in izgub ozi-
roma kategorizacija divjadi se odvija vsako
leto v januarju na nivoju LUO (lovsko upra-
vljavskega območja), kjer se pregleda ves do-
kazni material odvzema divjadi, k čemur
štejemo odstrel ter ostale izgube. Divjad, ki se
lovi v območju LUO Slovenskih goric, je poleg
srnjadi še divji prašič, navadni jelen, lisica, jaz-
bec, kuna belica, kuna zlatica, poljski zajec,
pižmovka, fazan, jerebica, raca mlakarica, siva
vrana, sraka ter šoja. Izpostaviti velja nekaj
odvzemov, in sicer srnjadi – 2753 divjadi, od
tega gre skoraj za tretjino povoza, 135 srnjadi
so raztrgali psi, 26 pa jih je pokosila kosilnica,
zabeležiti je bilo tudi 5 primerov krivolova na
srnjad. Tudi lisica, zajec, jazbec ter kuna zlatica
in kuna belica so precej izpostavljeni povo-
zom. Velik delež izgub, ponekod 30 – 50% div-
jadi, torej terjajo ceste, zato v izogib škodi, ki
jo tovrstni »odvzemi« prinesejo, velja še pose-
bej previdnost na cestah. Lastniki psov pa so

dolžni poskrbeti za svoje ljubljence in zagoto-
viti omejeno gibanje v gozdu ali na travnikih,
saj mora biti v gozdu vsak pes na povodcu.
Kazni za tovrstne kršitve so zelo visoke, tako
da se je vredno držati tovrstnih predpisov in
opozoril lovcev.

Suzana R. Breznik

Letni pregled odstrela divjadi

Pogovor z direktorico dr. Otilio Nawratil o
razstavi plazilcev, 16. januarja v CSG-ju

Razstavljenih je bilo čez osemdeset pla-
zilcev in pajkovcev, škorpijonov ter na-
gačenih divjih živali, od tega približno

40 kač. Omenjeno je v zasebni lasti. Največja
kača med razstavljenimi je bil tigrasti piton
s130 kilogrami in 6,5 metri, najnevarnejša pa
monokel kobra, katere strup usmrti človeka v

manj kot pol ure, če mu ni nudena ustrezna
zdravniška pomoč. Najstarejša kača, ki so si jo
obiskovalci lahko ogledali, je cesarska boa,
stara približno devet let. Najstarejša razsta-
vljena žival je bil zeleni legvan, star 17 let. Po-
zornost so pritegnili tudi trije krokodili
(kajmani, nilski so prepovedani), saj jih na to-
vrstnih razstavah ne vidimo, v Avstriji so pa še
edini, ki so v zasebni lasti.
Delo s plazilci je precej zahtevno, še posebej,

če jih je v lasti takšno
število, saj je potrebno
dnevno čistiti in opa-
zovati živali, jih hra-
niti, saj npr. ne hra-
nimo vseh kač enako,
ene dvakrat mesečno,
druge dnevno, zopet
tretje tedensko. Potre-
bno je tudi vedeti, ko-
liko in kaj te živali
jedo, in še veliko dru-
gih podrobnosti. 
Obiskovalci so lahko
videli še zanimive ter
drage preparate ekso-
tičnih živali, kot so
gnu, tiger, sibirski,
krokar, opica, idr. Le-
ti izhajajo iz živalskega
vrta na Dunaju.
»Povprečno priredimo
dve razstavi teh živali
mesečno, saj potujemo
po domala vsej Ev-
ropi,« pravi Nawrati-
lova.

Suzana Rejak Breznik

Razstava plazilcev v Centru
Slovenskih goric

Ocenjevanje trofej

VSNG Maribor je bila v četrtek, 21. ja-
nuarja, osrednja slovesnost ob stole-
tnici revije Lovec. Častni pokrovitelj

prireditve je bil predsednik Republike Slove-
nije dr. Danilo Türk. Slavnostni govornik, mi-
nister za kmetijstvo in gozdarstvo dr. Milan
Pogačnik, je poudaril, da je revija prerasla
okvire internega stanovskega glasila, saj skrbi
za celovito obveščanje lovske in splošne javno-
sti o vseh temah, povezanih z lovstvom in traj-
nostnim gospodarjenjem z divjadjo kot tudi z
varstvom narave, gozdarstvom, kmetijstvom
in razvojem podeželja. Visok jubilej revije, ki

je imela tudi močno narodnostno obeležje, je
predstavilo tudi bogato razstavljeno gradivo.
Na slovesnosti so podelili zlate plakete revije
Lovec živečim zaslužnim urednikom Lovca in
knjig Zlatorogove knjižnice: Saši Vugi, Borutu
Ingoliču, mag. Janezu Černaču, Edvardu
Krašni, dr. Marjanu Tošu in Borisu Lesko-
vicu, ki so vsak v svojem ustvarjalnem ob-
dobju mlajše zgodovine poglavitno prispevali
k današnji vsebinski in oblikovni podobi
osrednje slovenske lovske revije.

EP

14. vinska kraljica Slovenije
okronana

Božično-novoletni sejem 2009



Vsredo, 20. 1. 2010, je župan občine Sveti
Jurij, Peter Škrlec, priredil sprejem za
novorojence, ki so bili rojeni konec leta

2008 in v letu 2009, ter njihove starše.
Starše in novorojenčke so s pesmijo pozdravili
otroci, ki obiskujejo vrtec pri Osnovni šoli Jo-
žeta Hudalesa Jurovski Dol, nadaljeval pa je
župan, ki jim je ob enem izmed najsrečnejših
dogodkov, ki se jim je zgodil v preteklem letu

– rojstvu otroka, iskreno čestital. Z veseljem je
povedal, da se je v obdobju od decembra 2008
do decembra 2009 rodilo kar 23 otrok, od tega
13 fantkov in 10 deklic. Število novorojencev
kaže tudi na dejstvo, da je bila investicija ob-
čine v nov vrtec in prizidek k osnovni šoli
upravičena in dobrodošla naložba. 
Po obdarovanju in čestitkah posameznim star-
šem so si skupaj z županom in ravnateljem 

osnovne šole Stanislavom Senekovičem ogle-
dali prostore novega vrtca.
Od občine so prejeli manjše simbolično darilo
(knjiga, blazinica in merilec višine v obliki ži-
vali), sicer pa so že vsi starši prejeli nakazilo
enkratne finančne vzpodbude v višini 200,00
EUR za prvorojenca, 250,00 EUR za drugega
otroka in 300,00 EUR za tretjega oz. več otrok,
in sicer na podlagi vloge in izdane odločbe. 

Občina dodeljuje enkratne finančne vzpod-
bude na podlagi sprejetega pravilnika o enkra-
tni finančni vzpodbudi ob rojstvu otroka in
sklepa občinskega sveta.
S sredstvi enkratne finančne vzpodbude lahko
starši pokrijejo vsaj nekatere stroške, ki nasta-
nejo z rojstvom otroka.

Suzana Rejak Breznik
Foto: Arhiv občine Sv. Jurij

Demokratična stranka upokojencev
Slovenije si v osrednjih Slovenskih go-
ricah prizadeva zagotoviti večji politi-

čni vpliv. Za območje šestih občin lenarške
upravne enote, kjer je okrog 4 tisoč upokojen-
cev, ki so DeSUS-ovo najmočnejše zaledje,
sicer že od leta 1996 deluje območna organi-
zacija DeSUS, ki je svojo politično prisotnost
okrepila leta 2002, ko sta bila dva njena člana
izvoljena v lenarški občinski svet. V območni
organizaciji, ki jo vodi mag. Marjan Fekonja,

želijo zagotoviti še močnejšo prisotnost v ob-
činah z ustanavljanjem občinskih organizacij.
Po ustanovitvi občinske organizacije DeSUS-
a v občini Sv. Jurij so decembra ustanovili še
občinsko organizacijo Lenart, ki že ima svet-
nika v občinskem svetu. Organizacijo vodi
Edo Zorko, namen delovanja na občinski ravni
pa je tesnejše sodelovanje s članstvom in ne-
posrednejši vpliv na politiko občine Lenart.

E.P.

Občina Sv. Jurij je v sredo, 13. januarja,
že drugič zapored podelila denarne
nagrade marljivim dijakom in študen-

tom, tudi diplomantom, ki so tekom svojega
izobraževanja dosegli zavidljive rezultate na
področju znanosti, športa in kulture. Tako je
letos župan sprejel štiri občinske nagrajence;
Marka Črnčeca, Sebastijana Valentana,
Klemna Konrada, Žigo Perka. Nagrajeni
športnik Tadej Verbošt je bil na atletskih pri-
pravah v Budimpešti in se podelitve ni mogel
udeležiti. Ob ponosu na svoje mlade občane je
poudaril, da si želi, da bi ti dobitniki nagrad
tudi v bodoče sodelovali z občino na več po-
dročjih in si še naprej prizadevali za razvoj
tako v intelektualnem, kulturnem in športnem
smislu.

Marko: Fakulteta mi je dala predvsem izkuš-
nje iz nastopov, znanje, kulturno zavednost.
Igram lahko štiri inštrumente: klavir, harmo-
niko, bobne, bas.
Žiga: S svojim znanjem fizike in kemije lahko
pripomorem k izboljšanju kvalitete življenja,

imam že nekatere jasno začrtane cilje. Npr.
motorji z notranjim izgorevanjem imajo zelo
slab izkoristek – prevozna sredstva so preobli-
kovali na nov efektivnejši način. Z električnimi
avtomobili so se temu že kar približali, a se
zelo malo uporabljajo. Idej je veliko, vredno je
poskusiti.
Klemen: Izziv prometa, doprinos svojega zna-
nja k temu. Fizika, matematika in mehanika so
zelo uporabne v praksi. Potrebujemo ljudi s
praktičnim znanjem, ker pa je promet logi-
stika, je ravno to področje, na katerem je po-
trebno še marsikaj postoriti. Ukvarjam se tudi
s športom (smučanje), igram harmoniko.
Sebastijan: Knjiga Božje vruje je bila v javnosti
precej predstavljena. Pesmi so razdeljene na
različne cikle študija, knjiga je bolj namenjena

premišljevanju kot branju »na mah«. Vse mož-
nosti nadaljevanja študija so glede na sposobno-
sti odprte. Zanima me področje cerkvenega
prava in medijev.

Suzana Rejak Breznik

OVTARJEVE NOVICE DOGODKI IN DOGAJANJA

22 | ŠT. 1 | 29. JANUAR 2010 

Ustanovljena lenarška 
občinska organizacija DeSUS

Nagrajenci z nadpovprečnimi dosežki

Župan Milan Gumzar je konec decembra v Os-
novni šoli Benedikt obiskal učence, ki so izde-
lali barvne linoreze za koledar občine Benedikt
za leto 2010.

Kot zahvalo in spodbudo za nadaljnje umetni-
ško ustvarjanje jim je izročil praktične nagrade
in jim obenem zaželel veliko uspehov pri nji-
hovem delu tudi v prihodnje.

Sabina Šijanec

Linoreze za koledar občine
Benedikt za leto 2010 so
izdelali mladi

Vpreteklem letu, in se do danes ni spre-
menilo, smo lahko dnevno slišali o
gospodarski krizi, odpuščanju delav-

cev, stečaju in zapiranju podjetij, … Beseda
recesija se nam je tako usedla v srce, da je
pravzaprav že stalnica v medsebojnem spora-
zumevanju. Recesija se je torej dotaknila ma-
lodane vseh segmentov našega družbenega
življenja, najbolj nas jezi dejstvo, da nas je to,
po naši presoji, najbolj udarilo po žepu, ne kje
drugje, kot radi zatrjujemo, pa je res tako?
V naših medsebojnih odnosih se je ustvarila
posebna napetost, kot da bijemo posebno
bitko, v kateri ne želimo biti premagani. Upo-
rabljamo vsa sredstva, samo da bi sotekmeca
karseda hitro diskreditirali in prišli v ospredje
pri nadrejenih, profesorjih, uslužbencih, di-
rektorjih, ministrih, … Pri tem se poslužu-
jemo vseh nemogočih nelaskavih človeških
lastnosti z zavistjo in hinavščino na čelu;
brezkompromisnih besednih dvobojev, po-
hlepnosti za materialnimi dobrinami ter laž-
nivega izboljševanja socialnega statusa – svoji
družini – da si bomo lahko še privoščili, ne
glede na socialno stisko in bedo drugih. Tako
je, ja.
Recesija povsod, kaj pa pri vrednotah? Če
kdo v naši družbi »štrli iz povprečja« v pozi-
tivnem smislu, je potrebno takoj najti zavistne
in nizkotne pripombe, saj v besednjaku kro-
nično primanjkuje pohvalnih in dobrohotnih
ter spodbudnih besed za takšne talente. Zakaj
bi tega še podpirali, naj si sam financira študij,
ples, športno dejavnost, glasbeno udejstvova-
nje – le kaj bomo imeli mi od tega?! Bi radi

vsi direktorji postali - nemalokrat slišimo!
Tako se začne krhati medsebojno spoštovanje
v vseh družbenih sferah in zelo redki so tisti,
ki si upajo na glas povedati iskreno mnenje
ali zagovarjati svoje stališče, saj jih nepre-
gledna množica ljudi čaka s plazom žaljivih
in do skrajnosti ponižujočih besed. Prava
skrajnost je, če se odločiš za družino, po mož-
nosti z več otroki. Hitro začno deževati pikre
pripombe, češ da izrabljaš otroke za socialne
namene in izsiljuješ socialno pomoč, spet
drugi se obregnejo, češ, ta dva še nista slišala
za zaščito? Če bi imela enega ali dva otroka,
bi lahko imeli več in bi lahko peljali otroke
dvakrat letno na počitnice, če jih imata pet,
sta si pa sama kriva, da ne gredo nikamor,
otroci pa doma trpijo … S takimi opazkami,
ki so rak rana v današnji slovenski družbi,
zlobni jeziki poskušajo na verbalni način re-
gulirati današnje katastrofalno stanje družine
in na splošno družinskih in temeljnih člove-
ških vrednot, tudi osnovne srčne kulture, ki
smo jo prinesli od domačega ognjišča. Takrat
namreč ni bilo pomembno, kolikokrat letno
si šel na počitnice ali katero znamko avta si
vzel na kredit ali kolikokrat letno si menjal
garderobo. Pomembno je bilo to, da so se
doma imeli radi, čeprav so otroci drug za
drugim ponosili majice ter ostalo garderobo
in ponekod še sedli skupaj za mizo in se igrali
družabno igro ter se ob delu tudi o marsičem
pogovarjali. Ali danes to sploh še zmoremo?

Suzana Rejak Breznik

KOMENTAR

Recesija vrednot?

Avtorji barvnih linorezov: Alenka
Senekovič, Amadej Maurič, Tadej
Horvat, Rebeka Dobaja, Gašper
Vogrin, Nina Lehner, Kristjan Bra-
tuša, Patricija Šraj, Dominik Karlo,
Jaša Žigert, Katja Bratuša, Žan
Lempl in Klemen Sraka

Z leve stojijo: Sebastijan Valentan, Marko Črnčec, župan Peter Škrlec, Klemen Konrad in Žiga Perko

Novorojenčki razveselili
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»Ljubi bog, kaj pa je s tabo?« je pred dnevi
pri malici mizar Tone povprašal rezkarja
Petra. »Zakaj imaš takšno podplutbo pod
levim očesom. Ali si padel po stopnicah?«
»Ah, ne,« je nejevoljno odvrnil Peter.
»Kaj pa se ti je potem zgodilo?« je postala ra-
dovedna tudi šivilja Marica. »Menda se ja nisi
pretepal v kakšni gostilni?«
»To pa ne. Saj veš, da nisem pretepač,« je še
bolj nejevoljno odgovoril Peter. »To nesrečno
podplutbo sem po nesrečnem naključju dobil
na januarski razprodaji.«
»Ob sedanjih plačah me ne čudi, da je bila na
razprodajah takšna gneča, da so se ljudje tepli
za izdelke,« je z dvignjenim prstom dejal
Tone.
»Saj se ni nihče pretepal,« je povzdignil glas
Peter.
»Peter, potem pa že enkrat razloži, kako je
bilo na razprodajah in kako si dobil pod-
plutbo,« se je razburila Marica.
»No, žena me je pred dnevi, ko se je vrnila iz
službe, seznanila, da so se začele januarske
razprodaje. Povedala mi je, da je nekaj trgo-
vin že obiskala in našla zame čudovito kari-
rasto obleko iz kamgarna,« je začel
pojasnjevati Peter.
»Joj, kako pozorno ženo imaš,« je dejala Ma-
rica. »Ti si pač lahko srečen.«
»Popoldne sva šla z ženo v trgovino kupit
tisto karirasto obleko. Res je, da suknjič vleče
malo v levo, na hlačah pa sta dve manjši na-
paki v blagu, vendar je bila še kar poceni. Po
tem nakupu sva šla v sosednjo trgovino, kjer
je žena našla zame še črtasto kravato, ki se je
lepo podala k moji novi obleki,« je nadaljeval
Peter.
»Ali si dobil tudi novo kravato?« je pomen-
ljivo povprašal Tone.
»Žena je vztrajala,« je dejal Peter. »Rekla mi
je, da boljše k novi obleki ne bom našel.«

»Ti pa imaš zares ženo in pol,« je komentirala
Marica.
»To še ni nič,« je dejal Peter. »Potem sva šla
še v trgovino za srajce. Tam je žena našla
zame belo srajco, ki je bila tako poceni, da bi
bil nor, če je ne bi kupil. Res je, da je v spod-
njem delu slabo ukrojena in se zato mečka,
vendar se to ne vidi, saj si v družbi nikoli ne
slečem suknjiča.«
»Prava figa, če se malce mečka, glavno, da je
bila poceni,« je dejal Tone.
»Peter, saj nisi maneken, da se ti srajca ne bi
smela malo pomečkati,« je dodala Marica.
»No, potem sva šla pa še v trgovino s čevlji,«
je nadaljeval Peter. »Žena mi je izbrala rjave
čevlje iz pravega usnja. Ker oba čevlja nista
popolnoma enake barve, so bili tako poceni,
da sem kupil dva para.«
»Zares si imel srečo,« je dejal Tone. »Kdo pa
bo po cesti gledal, ali sta tvoja dva čevlja
enake barve ali ne.« 
»Neverjetno, koliko denarja sta z ženo potro-
šila samo za tvojo garderobo. Za to ji moraš
biti zares hvaležen,« je dodala Marica.
»Saj sem ji bil hvaležen. Ker sem se ji hotel
oddolžiti, sem ji predlagal, da bi na januar-
skih razprodajah kupila tudi kakšen kostim
in bluzico ali čeveljčke zanjo,« je dejal Peter.
»Kaj si ti nor, Peter!« je vzkipela Marica. »In
kaj je odgovorila tvoja žena?«
»Nič, samo tako je začela vreščati in kriliti z
rokami, da me je z dežnikom po nesreči lop-
nila po licu,« je dejal Peter. »Še sedaj ne ra-
zumem, kaj ji je bilo, saj se z mano sploh
noče več pogovarjati.«
»Cepec neumni. Jaz te ne bi namlatila samo
z marelo, temveč bi ti razbila betico,« je odlo-
čno dejala Marica. »Tako zlato ženo imaš,
oblačil pa bi jo v stare cape z januarskih raz-
prodaj, ki jih celo lansko leto ni hotela dati
nase nobena druga ženska. Sram te bodi!« 

Januarske razprodaje
HUMORESKA Piše: Tomaž Kšela

Primerna kazen
Možakar je na smrtni postelji zaprosil zdrav-
nika: »Prosim, napišite, da sem umrl za AIDS-
om.«
»Zakaj?« je presenečeno povprašal zdravnik.
»Ne bi rad videl, da bi se po moji smrti kdo
smukal okoli moje žene. Za tiste, ki so se že,
pa bo to ravno primerna kazen.«

���

Nepotrebnež
Mož se je vrnil iz službe hitreje kot običajno.
Žena je hitro pospravila vibrator v nočno oma-
rico in povprašala moža: »Zakaj si se danes
tako hitro vrnil z dela?«
»Ne sprašuj. Delodajalec me je odpustil, ker je
kupil nov stroj, ki bo poslej v tovarni opravljal
moje delo.«

���

Razgrajanje
»Sosed, ali ste slišali, ko sem ponoči z metlo
tolkel po zidu med najinima stanovanjema.«
»Nič hudega, saj smo tudi pri nas razgrajali.«

���

Lovska
»Zakaj ste ustrelili srno, čeprav niste član lov-
ske družine?« je lovec povprašal kmeta.
»Ker je jedla moj fižol, čeprav ni članica moje
družine.«

���

Komarček
»Sinko, pazi, da ne boš letal po sobi, ko bodo
v njej ljudje, ker ti lahko storijo kaj žalega,« je
ata komar dejal svojemu sinku.
»Ata, ne skrbi, ljudje me vedno tako lepo sprej-
mejo,« je odvrnil mali komarček. »Ko me za-
gledajo, začnejo vedno ploskati.«

���

Iskrenost
»Draga, ti prideš k meni v posteljo samo, kadar
potrebuješ denar.«
»Se ti zdi, da ga potrebujem premalo pogo-
sto?«

���

Glasba
»Ata, zakonska zveza je prinesla v moje življe-
nje glasbo,« je sin zaupal očetu.
»Seveda. Sedaj boš, tako kot jaz, do konca ži-
vljenja igral drugo violino.«

���

Naporna služba
»Ali si slišal, da v Ljubljani iščejo moškega, ki
v Tivoliju napada ženske?« je en brezposelni
rekel drugemu.
»Ne, ne, takšnega dela pa ne morem sprejeti,
ker imam ženske preveč rad. Pa še v Ljubljano
bi se moral voziti na delo.«

���

Telefon in žena
»Kakšna je razlika med telefonom in ženo?«
»Ne vem.«
»V telefon vržeš kovanec in lahko govoriš pet
minut. Ženi pa daš celo plačo, pa še ziniti ne
smeš nič.« 

���

Huda kriza
»Sedaj pa je gospodarska kriza zares že huda.«
»Zakaj?«
»Sedaj so pri nas nehali naročati celo tisti
kupci, ki nam doslej za prevzete izdelke sploh
niso plačevali.«

Premoženje
»Pri meni ste pravilno izpolnili vse obrazce.
Pogrešam samo še podatke o vašem premože-
nju, potem pa sva midva vse opravila,« je dav-
čna uslužbenka dejala davčnemu zavezancu.
»Jaz pa pogrešam premoženje,« je žalostno od-
vrnil davčni zavezanec.

���

Zaplemba
»Dragi, pričakujem, da boš davčnemu inšpek-
torju pokazal zobe, če še enkrat pride v našo
obratovalnico,« je podjetna obrtnica ostro de-
jala svojemu možu.
»Kaj si nora. Potem mi bo zaplenil še te, saj veš
da mi jih je zobozdravnik izdelal na črno.«

���

Spretna kuharica
»Kadar nas obiščejo sorodniki ali znanci, žena
vedno pokliče na pomoč kuharico, ki zna odli-
čno kuhati na oba načina.«
»Na kakšna načina?«
»Na takšnega, da gosti še pridejo, in na takš-
nega, da jih ni nikoli več blizu.«

���

Stara zakonca
»Ati, kdo se v drugem nadstropju cele dneve
dere?«
»Dva zakonca, ki sta že dolgo poročena.«
»Kako pa veš, da sta stara zakonca?«
»Veš, sinko, v prvih letih zakona veliko govori
mož, žena pa ga posluša. Potem začne veliko
govoriti žena, mož pa jo posluša. Na koncu pa
veliko govorita oba, poslušajo pa sosedi.«

���

Lep poklic
»Moj ata je gradbeni delavec. Kaj pa dela tvoj
ata?«
»Tisto, kar mu naroči moja mamica.«

���

Discipliniran mož
»Moj mož ima kar naprej nekakšne opravke.
Nikoli ne vem, kje je.
»Pri meni pa je obratno. Jaz za svojega vedno
vem, kje je.«
»Kako ti to uspeva?«
»Preprosto, ker sem vdova.«

���

Karambol
»Kaj je rekel mož, ko si mu povedala, da si
povzročila karambol?« je prijateljica povpra-
šala nesrečno voznico.
»Naj ti naštejem vse kletvice, ki so iz njega
bruhale ves popoldne?«
»Ne, ni treba.«
»No, potem pa ni rekel nič.«

���

Frajer
Bolnik, ki je umiral zaradi hude driske, je za-
prosil zdravnika: »Prosim, napišite, da sem
umrl od sifilisa.«
»Zakaj?«
»Če sem že živel ponižno in skromno, želim
vsaj umreti kot frajer in ne kot seronja.«

���

Poduk
»Dragi sin, tvoje pismo sem prejel. Takoj sem
ti poslal denar, za katerega si me prosil,« je ata
z Gorenjske pisal svojemu sinu, ki je študiral v
Ljubljani. »Ko ti že pišem, pa te moram opo-
zoriti, da se 10 evrov, za katere si me prosil, ne
piše s tremi ničlami, temveč samo z eno.«
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Naklada: 6000 izvodov
Ovtarjeve novice lahko prelistate tudi na spletu: www.rasg.si
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Sestavine: Testo: 
50 dag moke
15 dag sladkorja
1 pecilni prašek
25 dag margarine
2 jajci

Nadev:
1,5 kg jabolk
10 dag sladkorja
cimet
po želji: marmelada,
rozine

Postopek:
Iz sestavin za testo zgnetemo krhko testo. Za
nadev naribamo jabolka.
Testo razdelimo na dva dela; prvi del razva-
ljamo in položimo na pekač (iz pečice), po želji
namažemo z marmelado (zelo dobra je rabar-
barina, slivova ...), potresemo z naribanimi ja-
bolki, sladkorjem in cimetom. Po nadevu
oblikujemo mrežo iz drugega dela testa. Pe-
čemo približno pol ure.

Dober tek!
Suzana R. Breznik

Diši po domačem ... jabolčna pita

Smeh je pol zdravja Pripravlja T. K.
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Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

Vpetek, 22. januarja, zvečer je v Domu
kulture Lenart župan občine Lenart
mag. Janez Kramberger priredil spre-

jem za gospodarstvenike, direktorje javnih za-
vodov in druge predstavnike družbenega

življenja. Ob sprejemu je poudaril osrednji
namen tradicionalnih srečanj, »da občina iz-
razi pozornost tistim, ki skrbijo za razvoj lo-
kalne skupnosti v najširšem pomenu besede.
Ne zgolj tistim, ki ustvarjajo delovna mesta in

skrbijo za materialno blaginjo v občini, ampak
tudi tistim, ki so suport temu: od zdravstva,
šolstva, kulture. Če je vzpostavljena harmo-
nija, če so ustanove dobre vsaka na svojem po-
dročju, je lokalna skupnost v celoti uspešna.
Pogledali smo, kje smo bili uspešni, kaj bi
lahko še bolje storili. Tako smo začrtali nove
cilje za prihodnost.«
Občinski svet občine Lenart je lani sprejel
sklep, da nagradi najuspešnejše študente, ki so
v času študija dosegli povprečno oceno več kot
9,1. Ti prejmejo denarno nagrado v višini 200
evrov in posebno priznanje. Nagrado in pri-
znanje je na sprejemu v dvorani kulturnega
doma podelil župan Kramberger štirim štu-
dentkam. Za več kot uspešno končan študij so

ju prejele: Janja Damiš iz Zg. Voličine, ki je
končala študij na mariborski fakulteti za ke-
mijo in kemijsko tehnologijo; Klementina
Kranvogel iz Selc, zaključila je študij na Nara-
voslovno tehniški fakulteti v Ljubljani; Nata-
lija Rašl iz Rogoznice, zaključila je študij na
Višji prometni šoli v Mariboru, in Maja Toš iz
Lenarta, ki je zaključila študij na Inštitutu za
vzhodno in jugovzhodno Evropo Univerze na
Dunaju.
Udeleženci so si v okviru tradicionalnega 
sprejema ogledali komedijo Toneta Partljiča
Čaj za dve v izvedbi KUD Matiček Spodnja
Polskava.

EP

Sprejem za gospodarstvenike,
direktorje javnih zavodov in
druge predstavnike družbe-
nega življenja Lenarta

Na odru lenarškega kulturnega doma so nagrado in priznanje prejele ponosne diplomantke. Namesto
odsotne Maje Toš ju je prevzel njen oče Marjan.

Dramska skupina KUD Matićek Spodnja Polskava je s Partljičevim ‘Čajem za dve’ razveselila gosti-
telja in goste sprejema

V Lenartu letos pripravljajo že 19. pustovanje, ki bo 
v soboto, 13. februarja
Pustna povorka bo krenila ob 11. uri izpred Centra za socialno delo v Lenartu, v
Ilaunigovi ulici. Maškare se bodo zbrale pol ure pred pričetkom povorke, ki bo kre-
nila po Maistrovi in Partizanski ulici do gasilskega doma, kjer bo zabava. Kot je
običaj, bodo najizvirnejše maškare nagrajene.

Vabilo na pustno povorko v Lenartu

Tako je bilo lani. Bo letošnji pust v snegu?

Organizatorji vabijo 
skupine, posameznike, otroke in odrasle, 

da se pridružijo povorki. 
Veseli bodo vseh skupin in posameznikov, 

zato pričakujejo udeležbo in prijavo 
do ponedeljka, 8. 2. 2010, na občino Lenart

po e-pošti: darja.ornik@lenart.si 
ali na tel. št. 729 13 21 (Darja Ornik).


